

Секс — в наше время, приобретает все большее значение обычного физического удовольствия, нежели духовного, эмоционального и чувственного. Я никогда не мог понять людей, которые просто этим занимаются, причем едва друг друга знают, заниматься сексом как животные. Но когда сам начинаешь понимать что, же на самом деле стоит между тобой и девушкой все очень быстро начинает меняться. Мне понадобилось несколько лет, чтобы это понять, но за это я и благодарен своей бывшей девушке.

Меня зовут Андрей, 5 лет назад я познакомился с Катей, на одной из дискотек, где она любила обычно проводить свое свободное время с подружками. Мне сразу понравилась не высокого роста брюнетка, с красивыми карими глазами, а главное ее нежная фигура. Никогда не думал что обычный танец того вечера может перерасти в отношения длинной несколько лет.

В отношениях меня все устраивало, все как мне казалось было хорошо, но после одного разговора с Катей, я понял, что удовольствие от секса получаю только я один, она просто не могла кончить, будь, то часовой секс, порно, только сильно заводило ее, а результат был одним.

Поэтому перед выходными, я решил заглянуть в один из секс-шопов города и купить вибратор, такой чтоб напоминал живой мужской член, телесного цвета, с яичками, в общем его не отличить от настоящего. Конечно, как и любая девушка, она восприняла это с некоторым недоверием, но все, же я решил попробовать, не ожидая ее разрешения.

Как обычно в субботний вечер мы были у нее дома, в ее комнате, родители нам никогда не мешали, хоть и бывало несколько случаев, когда входили без стука. Мы сидели, как и разговаривали не о чем, она была в коротеньких шортиках и маячке, так что ее соски я мог без труда разглядеть. Сидели на диване, мне показалось, что лучше момента и места начать, нельзя было придумать, я начал целовать ее губки, нежно спускаясь к ее шее. Мои поцелуи сменились полизываниями ее шеи, одной рукой залез под маячку, и начал гладить ее грудь, потом нежно сжимая, начал облизывать ее сосочки по очереди. После нескольких минут, понял, что моя девочка уже была готова для серьезных ласк, я расстегнул ее шортики и чуть приспустил, так чтоб ее киска была свободна для моих пальцев.

Как она любила, запустил несколько пальцев в ее киску и просто, медленно начал ими двигать там, одновременно целуя ее в губы. Все происходящее очень меня возбуждало, тем более что, ее родители находились за стенкой и в любой момент могли зайти. Мы решили сменить позу, она сняла шортики и раздвинула ноги, положив каждую ногу на перила дивана, предоставив тем самым мне хорошую возможность поработать языком. Долго ждать я ее не заставил, начал облизывать ее нижние губки, клитор, периодически засовывая язык в ее киску, а пальцами начал массировать ее попку. Уже после нескольких минут такого, я просто хотел ее трахнуть, но то что я ей приготовил, оправдало мои надежды.

Она продолжала лежать на диване с широко разведенными ногами, а я продолжал облизывать ее киску, чтоб не отвлекать мою девочку, достал вибратор и включил на малые обороты. После первого прикосновении, по ее глазам я понял что она испытала шок, но вскоре понял, что ей это нравится. Потихоньку начал вводить этот ствол в ее киску, увеличивая обороты. Она стало быть, начала мне что-то говорить, но ее слова я сам уже плохо

воспринимал и просто привстал, спустил свои штаны и дал свой член ей в рот. Ощущения были просто обалденные, я трахал ее вторым членом, а мой она сосала, облизывала и постанывала, заглатывая все большое, с каждым моим толчком. После такого мне уже трудно было что-то контролировать, думать о том что родители могут услышать, я просто трахал свою девочку и видел что ей это нравится, она получает от этого огромное удовольствие.

Мне захотелось в этот момент шептать ей всякие пошлости, называя ее шлюхой, как она классно сосет, все, что первое приходило в голову, но Катя начала говорить мне сама, как ей это нравится, как она любит сосать и чувствовать два члена в своих дырочках. Через несколько мгновений она сама поставила вибратор на диван и сверху села на него, а мне сказал привстать, чтоб она могла продолжать сосать мой член. Потихоньку начала двигать попкой на резиновом члене, периодически подпрыгивая на нем. Мы продолжали сношение не обращая внимание на звуки, вздохи, которые мы издавали, ее киска хлюпала на фаллосе, звук вибрации был же слышал на всю комнату. Через несколько минут она начала двигать тазом все быстрее и быстрее, одной рукой придерживая его, а второй дрячила мне, облизывая моего малыша, и вот я уже не могу сдерживаться кончаю ей в ротик, моя сперма стекает по ее шее и груди, ее рука начинает растирать ее по всей груди. Не теряя времени я ложу ее на диван и беру в свою руку вибратор и начинаю быстрыми толчками вколачивать его в ее киску, а второй начинаю водить вокруг колечка ее попки, постепенно погружая палец в попку.

Ее приоткрытые глаза дали мне понять, чтоб я ни в коем случае не останавливался, тогда решаюсь и ввожу уже свой член в ее попку, ощущать через перегородку второй член в своей девочке это просто наслаждение, вибратор на всю разрывает ее киску, а я ее попку. До это мы никогда не практиковали анальный секс, тем-более два сразу, и поэтому все настолько казалось классным, что через мгновение я почувствовал как ее мышцы сжимаются. Мне хочется вколачивать в нее два члена во всю длину, она не выдерживает и начинает стонать на всю квартиру, после такого, сам уже не в силах сдерживаться и кончаю в ее попку. Через несколько секунд после меня, она получает свой первый оргазм. В эти минуты я видел в ее глазах столько благодарности, сколько наверно никогда она мне не говорила словами.

Полежав минут 10 мы оделись и вышли на улицу пройтись, не прощаясь с родителями.

E-mail автора: [andrei\\_yankovski@mail.ru](mailto:andrei_yankovski@mail.ru)